

"Финансово Экспертное Бюро-Аудит", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Финансово Экспертное Бюро-Аудит", Общество с ограниченной ответственностью собственности

:

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1657086599

ОГРН 1091690039726

ОКПО 63104396

OKATO 92401379000

Расшифровка Ново-Савиновский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.1	Основной	Деятельность в области права, бухгалтерского учета и аудита; консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления предприятием

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

"Финансово Экспертное Бюро-Аудит", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1-12 опубликован 05.07.2012

Сумма	28000 RUB
Заказчик	<u>"ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДЕПОЗИТАРИЙ РЕСПУБЛИКИ</u> ТАТАРСТАН", ОАО
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.03.2013

Финансирование

[&]quot;Финансово Экспертное Бюро-Аудит", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Источник	собственные средства
Предмет контракта	
Код ОДКП	6719020
Наименование	аудит бухгалтерской деятельности
Контракт № 109-13 опу	убликован 16.04.2013
Сумма	57900 RUB
Заказчик	Оренбургская таможня
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Услуги по определению рыночной стоимости высвободжаемого движимого имущества

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Финансово Экспертное Бюро-Аудит", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Финансово Экспертное Бюро-Аудит", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.08.2009. Компания "Финансово Экспертное Бюро-Аудит", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 420103, г Казань, ул Мусина д 61г и специализируется на Деятельность в области права, бухгалтерского учета и аудита; консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления предприятием. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1657086599, ОГРН 1091690039726, ОКПО 63104396.